

БОЛГАРИН
Володимир Валентинович



Володимир народився 21 квітня 1994 року у смт. Врадіївка Врадіївського району Миколаївської області.

У 2000 році, як першокласник, переступив поріг Врадіївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №3, а згодом перейшов до Вищого училища фізкультури і спорту міста Миколаєва. До навчання Володимир ставився добросовісно, із цікавістю поглинав усю інформацію, що викладали учителі.

У 2013 році, по закінченню Луганського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, вступив на II курс Луганського педагогічного університету, а в 2014 р. перевівся до Кам'янець-Подільського національного університету ім. Івана Огієнка на факультет фізичної культури.

Зі всіх видів спорту Володимир обрав важку атлетику. Навчання вдавалося поєднувати з наполегливими тренуваннями, що й дало свої результати.

Перший успіх — перемога на Чемпіонаті України серед кадетів до 15 років 2009 року в категорії 62 кг.

Майже через рік інтенсивних занять виступає на Чемпіонат України з важкої атлетики серед юніорів (Кам'янець-Подільський, 2010 рік) у ваговій категорії 62 кг і з результатом 225 кг займає друге місце.

2010 рік стає для спортсмена успішним. На чергових змаганнях – виконує норматив Майстра спорту України з важкої



атлетики

У 2011 році Володимир стає дворазовим срібним призером: на VI Літніх юнацьких спортивних іграх України (Коломия) у ваговій категорії 69 кг, із результатом 264 кг., та на чемпіонаті України з важкої атлетики серед юніорів до 20 років (Коломия) у ваговій категорії 77 кг, із результатом 293 кг.

У 2013 році, на чемпіонаті України з важкої атлетики (Коломия)

Болгарин В. стає черговим чемпіоном серед юніорів до 20 років, а на чемпіонаті України серед ШВСМ та Всеукраїнському відкритому турнірі пам'яті Олімпійського чемпіона І.Рибака (Харків) поступившись супернику, посідає лише 2 місце із результатом 309 кг.



Наступного року спортсмен стає переможцем чемпіонату України з важкої атлетики серед юніорів до 20 років (Коломия) у ваговій категорії 77 кг із результатом 317 кг. Чергову перемогу Володимир отримує на чемпіонаті України з важкої атлетики (Городок) у ваговій категорії 85 кг, з результатом 348 кг.

У 2015 році на Кубку України (Чернігів) у ваговій категорії 85 кг, із сумою 350 кг посідає 1 місце. Цього ж року, на чемпіонаті України з важкої атлетики (Хмельницький) стає срібним призером.

Володимир Болгарин за короткий період спортивної діяльності встановив 4 рекорди України (три серед кадетів та один – серед юніорів). На сьогоднішній день є представником ФСТ «Динамо», членом національної збірної команди України з важкої атлетики. Безперечно, продовжуватиме натхненно та цілеспрямовано тренуватися, щоб показати високі результати та встановити нові рекорди.